



REPUBLIKA E SHQIPËRISË

MINISTRIA E FINANCAVE DHE EKONOMISË
QENDRA KOMBËTARE E BIZNESIT

EKSTRAKT HISTORIK I REGJISTRIT TREGTAR PËR TË DHËNAT E SUBJEKTIT “SHOQËRI ME PËRGJEGJËSI TË KUFIZUAR”

GJENDJA E REGJISTRIMIT

1. Numri unik i identifikimit te subjektit (NUIS)	L92312043H
2. Data e Regjistrimit	12/11/2019
3. Emri i Subjektit	"StemGen Partners"
4. Forma ligjore	SHPK
5. Data e themelimit	08/11/2019
6. Kohëzgjatja	Nga: 08/11/2019
7. Zyra qendrore e shoqërisë në Shqipëri	Tirane Tirane TIRANE Rruga Shyqyri Berxolli, Rezidenca Intercosat, Shkalla A, Ap.4-4, Nr.Pasurie 6/472+4-4, Zone Kadastrale 8380
8. Kapitali	100,00
8.1 Numri i përgjithshëm i kuotave	1,00
9. Objekti i aktivitetit	Ofrimin e shërbimit për të tretet në fusha të ndryshme si me poshtë por pa u kufizuar vetëm në to, të tilla si: Ndermjetesim i shoqërive vendase dhe të huaja me konsulence mjekësore për ofrimin e shërbimeve shëndetësore, të ekzaminimeve gjenetike, të biologjisë molekulare, mikrobiale e citologjike duke mos u kufizuar vetëm në to, përfshirë shërbimin e ruajtjes së qelizave staminale. Aktivitet në fushën e shëndetësisë, hapja e një qendre mjekësore. Shërbime mjekësore ortopedike, reumatologjike, dermatologjike, të kujdesit të plagës etj, konsulence dhe vizita në fushën e shëndetësisë, ndermjetesim për transferim pacientesh për kurime në klinikat e tjera. Informim dhe edukim mbi kujdesin në shtetëzani nëpërmjet qendrave të kurseve informuese për gratë shtetëzane dhe çiftet që presin të bëhen prinder. Për të



REPUBLIKA E SHQIPËRISË

MINISTRIA E FINANCAVE DHE EKONOMISË
QENDRA KOMBËTARE E BIZNESIT

	realizuar objektin e aktivitetit te saj, Shoqeria mund te veproje ne Shqiperi dhe jashte, dhe te kryeje cdo aktivitet tjeter te nevojshem, te lidhur, instrumental, te perafert, elementar, ose sidoqofte te dobishem. Ne kuader te ligjit, te krijojte veprimtari dhe filiale te perfaqesimit. Import - Export, shitje me shumice dhe pakice te pajisjeve mjeksore, medikamenteve dhe materialeve te mjekimit.	
10. Administratori/ët	Dorela Kroni	
10.1 Afati i emërimit	Nga: 08/11/2019	Deri: 08/11/2024
11. Procedura e emërimit nëse ndryshon nga parashikimet ligjore		
11.1 Kufizimet e kompetencave (nëse ka)		
12. Ortakët	Dorela Kroni	
12.1 Vlera e kapitalit	Para: 100,00	Natyre:
12.2 Numri i pjesëve	1,00	
12.3 Pjesëmarrja në përqindje (%)	100,00	
<i>- Të përfaqësuarit, (Plotësohet vetëm nëse zotëron kuotën si përfaqësues)</i>		
13. Vende të tjera të ushtrimit të aktivitetit		
14. Të dhëna që njoftohen vullnetarisht	Emri Tregtar: "StemGen Partners" E-Mail: stemgenpartners@gmail.com Telefon: 0692629620	
15. Statusi:	Aktiv	

[Lista e Dokumenteve:](#)

[Mandati bankar ose vertetimi i noterit per pagesen e kapitalit ne para - \(nese kapitali eshte paguar\)](#)

[Statuti \(nese eshte hartuar si dokument i ndryshem nga akti i themelimit\)](#)

Regjistrimi Fillestar: [CN-402069-11-19](#)

HISTORIKU I REGJISTRIMIT

Data e regjistrimit	Ndryshimi i te dhenave te regjistruara
22/11/2019	Numri i ceshtjes: CN-413993-11-19 Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i vendimit të ortakut të vetëm Nr.1 datë 20.11.2019



REPUBLIKA E SHQIPËRISË

MINISTRIA E FINANCAVE DHE EKONOMISË
QENDRA KOMBËTARE E BIZNESIT

për ndryshimin e objektit të veprimtarisë dhe adresës kryesore të ushtrimit të aktivitetit.
Objekti ishte ("Ofrimin e shërbimit për të tretet në fusha të ndryshme si me poshtë por pa u kufizuar vetëm në to, të tilla si: Ndermjëtesim i shoqërive vendase dhe të huaja për ofrimin e shërbimeve shëndetësore, të ekzaminimeve gjenetike, të biologjise molekulare, mikrobiale e citologjike duke mos u kufizuar vetëm në to, përfshirë shërbimin e ruajtjes së qelizave staminale. Aktivitet në fushën e shëndetësisë, hapja e një qendre mjekësore. Shërbime mjekësore ortopedike, reumatologjike, dermatologjike, të kujdesit të plagës etj, konsulence dhe vizita në fushën e shëndetësisë, ndermjëtesim për transferim pacientësh për kurime në klinikat e tjera. Informim dhe edukim mbi kujdesin në shtatezani nepermjet qendrave të kurseve informuese për grate shtatezane dhe çiftet që presin të behen prinder. Import - Export, shitje me shumicë dhe pakicë të pajisjeve mjekësore dhe materialeve të mjekimit. Organizimi i transportit të udhëtareve dhe të mallrave me mjete të komunikacionit ajror, tokësor dhe detar, celja e zyrave të agjencive turistike dhe të shitjes së biletave dhe paketave turistike për udhëtime brenda dhe jashtë vendit me të gjitha llojet e mjeteve, organizimin e shërbimeve, ndihme juridike, përkthime dokumentacioni. Për të realizuar objektin e aktivitetit të saj, Shoqëria mund të veprojë në Shqipëri dhe jashtë, dhe të kryejë çdo aktivitet tjetër të nevojshëm, të lidhur, instrumental, të përafert, elementar, ose sidoqoftë të dobishëm. Në kuadër të ligjit, të krijojë veprimtari dhe filiale të perfaqësimit. ") u be ("Ofrimin e shërbimit për të tretet në fusha të ndryshme si me poshtë por pa u kufizuar vetëm në to, të tilla si: Ndermjëtesim i shoqërive vendase dhe të huaja me konsulence mjekësore për ofrimin e shërbimeve shëndetësore, të ekzaminimeve gjenetike, të biologjise molekulare, mikrobiale e citologjike duke mos u kufizuar vetëm në to, përfshirë shërbimin e ruajtjes së qelizave staminale. Aktivitet në fushën e shëndetësisë, hapja e një qendre mjekësore. Shërbime mjekësore ortopedike, reumatologjike, dermatologjike, të kujdesit të plagës etj, konsulence dhe vizita në fushën e shëndetësisë, ndermjëtesim për transferim pacientësh për kurime në klinikat e tjera. Informim dhe edukim mbi kujdesin në shtatezani nepermjet qendrave të kurseve informuese për grate shtatezane dhe çiftet që presin të behen prinder. Për të realizuar objektin e aktivitetit të saj, Shoqëria mund të veprojë në Shqipëri dhe jashtë, dhe të kryejë çdo aktivitet tjetër të nevojshëm, të lidhur, instrumental, të përafert, elementar, ose sidoqoftë të dobishëm. Në kuadër të ligjit, të krijojë veprimtari dhe filiale të perfaqësimit. ")

Kane ndodhur ndryshimet e mëposhtme në Adresat e Aktivitetit:

është Shtuar Adresa: "Tirane; TIRANE; Tirane; ; TIRANE;
Rruga Shyqyri Berxolli, Rezidenca Intercosat, Shkalla A, Ap.4-4, Nr.Pasurie 6/472+4-4, Zone Kadastrale 8380; "

është Hequr Adresa: "Tirane; TIRANE; Tirane; ; TIRANE; Njësia Bashkiake Nr. 5, Rruga Perlat Rexhepi, Zona Kadastrale Nr. 1019, Ndërtesa Nr.10, Hyrja 14, Tiranë, Shqipëri.; "



REPUBLIKA E SHQIPËRISË

MINISTRIA E FINANCAVE DHE EKONOMISË
QENDRA KOMBËTARE E BIZNESIT

	<p><u>Lista e Dokumenteve:</u> Mandati bankar ose vertetimi i noterit per pagesen e kapitalit ne para - (nese kapitali eshte paguar) Dokumenti i autorizimit Vendim i asamblese se pergjithshme</p>
03/12/2019	<p>Numri i ceshtjes: CN-419810-12-19 Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i vendimit date 27.11.2019, ku eshte vendosur: Shtim objekti te aktivitetit te shoqerise.</p> <p><u>Objekti</u> ishte <i>("Ofrimin e sherbimit per te tretet ne fusha te ndryshme si me poshte por pa u kufizuar vetem ne to, te tilla si: Ndermjetesim i shoqerive vendase dhe te huaja me konsulence mjekesore per ofrimin e sherbimeve shendetesore, te ekzaminimeve gjenetike, te biologjise molekulare, mikrobiale e citologjike duke mos u kufizuar vetem ne to, perfshire sherbimin e ruajtjes se qelizave staminale. Aktivitet ne fushen e shendetesise, hapja e nje qendre mjekesore. Sherbime mjekesore ortopedike, reumatologjike, dermatologjike, te kujdesit te plages etj, konsulence dhe vizita ne fushen e shendetesise, ndermjetesim per transferim pacientesh per kurime ne klinikat e tjera. Informim dhe edukim mbi kujdesin ne shtatezani nepermjet qendrave te kurseve informuese per grate shtatezane dhe ciftet qe presin te behen prinder. Per te realizuar objektin e aktivitetit te saj, Shoqeria mund te veproje ne Shqiperi dhe jashte, dhe te kryeje cdo aktivitet tjeter te nevojshem, te lidhur, instrumental, te perafert, elementar, ose sidoqofte te dobishem. Ne kuader te ligjit, te krijojve veprimtari dhe filiale te perfaqesimit. ")</i> u be</p> <p>("Ofrimin e sherbimit per te tretet ne fusha te ndryshme si me poshte por pa u kufizuar vetem ne to, te tilla si: Ndermjetesim i shoqerive vendase dhe te huaja me konsulence mjekesore per ofrimin e sherbimeve shendetesore, te ekzaminimeve gjenetike, te biologjise molekulare, mikrobiale e citologjike duke mos u kufizuar vetem ne to, perfshire sherbimin e ruajtjes se qelizave staminale. Aktivitet ne fushen e shendetesise, hapja e nje qendre mjekesore. Sherbime mjekesore ortopedike, reumatologjike, dermatologjike, te kujdesit te plages etj, konsulence dhe vizita ne fushen e shendetesise, ndermjetesim per transferim pacientesh per kurime ne klinikat e tjera. Informim dhe edukim mbi kujdesin ne shtatezani nepermjet qendrave te kurseve informuese per grate shtatezane dhe ciftet qe presin te behen prinder. Per te realizuar objektin e aktivitetit te saj, Shoqeria mund te veproje ne Shqiperi dhe jashte, dhe te kryeje cdo aktivitet tjeter te nevojshem, te lidhur, instrumental, te perafert, elementar, ose sidoqofte te dobishem. Ne kuader te ligjit, te krijojve veprimtari dhe filiale te perfaqesimit. Import - Export, shitje me shumice dhe pakice te pajisjeve mjekesore, medikamenteve dhe materialeve te mjekimit. ")</p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u></p>



REPUBLIKA E SHQIPËRISË

MINISTRIA E FINANCAVE DHE EKONOMISË
QENDRA KOMBËTARE E BIZNESIT

	Mandati bankar ose vertetimi i noterit per pagesen e kapitalit ne para - (nese kapitali eshte paguar) Dokumenti i autorizimit Vendim i asamblese se pergjithshme
--	--

Datë: 08/01/2020

Emri, Mbiemri, Nënshkrimi
(i nëpunësit të sportelit)

Kopje nga Web